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TF/TE 50 ESZTENDŐ/-2019. JÚNIUS 13.  
 
NAGY TISZTELETŰ REKTOR ÚR, REKTORHELYETTES URAK, PROFESSZOROK HÖLGYEK 
ÉS URAK, DE MINDENEKELŐTT KEDVES ÉVFOLYAMTÁRSAIM! 
AMIKOR NÉHÁNY HÉTTEL KORÁBBAN TÁJÉKOZÓDÁSI CÉLLAL MEGKERESTEM A TF 
GYŐNYŐRŰ ÚJ FŐÉPÜLETÉBEN MIKOLOVICS ZSUZSÁT A TF ALUMNI IRODA ÜGYVÍVŐJÉT, 
NAGYON NYUGODT VOLTAM. MINDEN KÉRDÉSEMRE, GYORS ÉS KEDVES VÁLASZT 
KAPTAM. 
 
ÍGY IS JÖTTEM EL! 
 
HANEM AZTÁN MIKOR  ZSUZSANNA NÉHÁNY NAPPAL KÉSŐBB FELHÍVOTT ÉS A 
KÖVETKEZŐT MONDTA: 
 
HAGYOMÁNY, HOGY EZEN AZ ÜNNEPSÉGEN RÖVID MEGEMLÉKEZÉST IS KELL MONDANI 
AZ ÖTVEN ÉVE VÉGZETTEK NEVÉBEN. 
 
GONDOLTAM EZ IS NAGYSZERŰ!  
 
DE, AMIKOR FOLYTATTA:  
ÉS EGY JÓ BARÁT, ÉVFOLYAMTÁRSAM, ERRE ENGEM JAVASOLT.  
DE NE IJEDJEK MEG, ENNEK IDŐTARTAMA NEM LEHET TÖBB 3-4 PERCTŐL. 
NOS AKKOR, ABBAN A PILLANATBAN MÁR VALÓBAN MEGIJEDTEM!!! 
 
ÉS ENNEK KONKRÉT OKAI IS VOLTAK: 
 
HOGY MIÉRT IS? 
AZ EGYIK: 
A BRITTEK LEGENDÁS EGYKORI MINISZTERELNÖKÉTŐL WINSTON CHURCHILLTŐL EGY 
ALKALOMMAL AZ ÚJSÁGÍRÓK MEGKÉRDEZTÉK, HOGYAN SZOKOTT KÉSZÜLNI A 
BESZÉDEIRE. 
A PRIME MINISTER GYORSAN VÁLASZOLT. -ATTÓL FÜGG, HOGY MENNYI IDEIG 
BESZÉLHETEK? 
HA VÁLASZ AZ, HOGY NINCS IDŐKORLÁT, AKKOR AZT MONDOM, HOGY AZONNAL 
KEZDHETJÜK. 
HA AZT MONDJÁK, HOGY 30-40 PERC, AKKOR KÉREK NÉNÁNY NAPOT.  
HA VISZONT AZT, HOGY 2-5 PERC, AKKOR KÉREK NÉHÁNY HETET.  
 
A MÁSIK GONDOLATOM - AZ ÍJEDTSÉG MELLETT - AZ VOLT, HOGY MIÉRT ÉPPEN ÉN??? 
KÖZISMERT, HOGY AZ ÉVFOLYAMUNKBAN LEGENDÁS ÉLSPORTOLÓK VOLTAK. LÁNYOK, 
FIÚK! OLIMPIAI BAJNOK, VILÁG ÉS EURÓPA BAJNOKOK, 
A TF JÓ TANULÓ, JÓ SPORTOLÓ DÍJJAZOTTAI!  A TF NB/I-ES CSAPATAINAK OSZLOPOS 
TAGJAI, IGAZI LEGENDÁK.  
MIÉRT NEM ŐK???? 
 
DE NEHÉZ LETT VOLNA NEMET IS MONDANI. 
ÍGY AZTÁN ELVÁLLALTAM. KÖSZÖNÖM NEKED DRÁGA MOHA BARÁTOM, …ÉS CSAK A 
JEGYZŐKÖNYVNEK MONDOM, KÖSZÖNÖM NEKED DRÁGA DÉZSI GYURI! 
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DE A LEGNAGYOBB DILLEMÁT AZ JELENTETTE, HOGYAN LEHET 4 PERCBEN 
ELMONDANI A 4+ 50 ESZTENDŐ TÖRTÉNÉSEIT??? 
 
GYAKORLATILAG LEHETETLEN VÁLLALKOZÁS. 
DE VISSZATÉRŐ GONDOLATAIM IS VOLTAK, AMELYEKET SZINTE NAPONTA FELTETTEM 
MAGAMNAK.  
 
ÉS EZEK KÖZÜL KETTŐT MOST SZERETNÉK MEGOSZTANI ÖNÖKKEL, VELETEK. 
 
MI LEHET AZ OKA, MELYEK LEHETNEK AZ OKAI ANNAK, HOGY AZ A BIZONYOS NÉGY 
ESZTENDŐ ILYEN FELEJTHETETLEN ÉS TARTÓS NYOMOKAT HAGY BENNEM BENNÜNK, 
BENNEM? 
 
ÉS A VÁLASZAIM ERRE MINDEN ESTBEN UGYAN AZOK VOLTAK. 
 
AZ EGYIK OK, A FANTASZTIKUS ÉVFOLYAMUNK!!!.  
AKIK MÁR A NÉGY ESZTENDŐ, MAJD AZ AZT KÖVETŐ FÉL ÉVSZÁZAD ALATT IS 
BIZONYÍTOTTÁK, BIZONYÍTOTTÁTOK EMBERI ÉS SPORTEMBERI NAGYSÁGOTOKAT!  
NEM TUDJÁTOK, DE MOST BEVALLOM NEKTEK, (ENNYI ÉV UTÁN EZT MÁR MEGTEHETEM: 
TÖBBEN KÖZÜLETEK ENGEM AZ ELMÚLT 50 ESZTENDŐBEN IS ELKÉPESZTŐ MÓDON 
INSPIRÁLTATOK, MOTIVÁLTATOK.  
 
KÖSZÖNÖM NEKTEK!  
 
DE A MÁSIK VÁLASZOM IS, SZINTÉN VÉGIG KISÉRI EGÉSZ ÉLETEMET!  
A CSODÁLATOS PROFESSZORAINK, TANÁRAINK!  
 
A 60-AS ÉVEKBEN A TF EGYÉRTELMŰEN VILÁGHÍRŰ VOLT!  
A KÉPZÉSI RENDSZERE SOK TEKINTETEN MEGELŐZTE A KORÁT! A FÉL VILÁG IDEJÖTT 
TANULNI!!!  
 
ÉS MINDEZT NEKIK, A PROFESSZORAINKNAK KÖSZÖNHETTÜK.  
ŐK ÉLETRESZÓLÓ, KONVERTIILIS TUDÁST ADTAK ÁT NEKÜNK ÉS AMI LEGALÁB ENNYIRE 
FONTOS, HIVATÁSTUDATOT!!!  
 
NEHÉZ LENNE FELSOROLNI MINDEN NEVET, KIHAGYNI KÖZÜLÜK BÁRKIT IS A TÖBB, MINT 
TISZTELETLENSÉG!  
DE SZERETNÉM ÖTVEN ESZTENDŐ UTÁN IS MEGKÖSZÖNNI VALAMENNYI TANÁRUNKNAK 
AZT A MUNICIÓT, AMIT ÁTADTAK NEKÜNK!  
 
TISZTELT REKTOR ÚR, REKTORHELYETTES URAK! 
NÉHÁNY ESZTENDŐVEL EZELŐTT TI IS HATALMAS, GRANDIÓZUS VÁLLALOZÁSBA 
KEZDTETEK. ÉS ENNEK MÁR VANNAK LÁTHATÓ, ÉRZÉKELHETŐ NYOMAI! 
MINDENEKELŐTT EZ A HÁZ, MIT HÁZ, EZ A 21 SZÁZADI KORSZERŰ PALOTA!  
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DE AMI TALÁN MÉG FONTOSABB: - HOZZÁKEZDTETEK A TF/TE EGÉSZ KÉPZÉSI 
RENDSZERÉNEK KORSZERŰSÍTÉSÉHEZ!  
 
TUDJUK, HOGY ÓRIÁSI LEMARADÁST KELL FELSZÁMOLNI A SPORT SZAKEMBER KÉPZÉS 
MINDEN TERÜLETÉN!  
 
EZ VALÓBAN KORSZAKALKOTÓ, TÖRTÉNELMI VÁLLALKOZÁS!  
ÉS AMIBEN BIZTOS VAGYOK: MI A FÉL ÉVSZÁZADA VÉZETTEK, BÍZUNK BENNETEK, ÉS 
HISSZÜK, HOGY A SZERETETT ALMAMÁTERÜNK HAMAROSAN, MEGINT SZÉP 
LESZ, MÉLTÓ  RÉGI, NAGY HÍRÉHEZ! 
 
ÉS MÉG EGY GONDOLAT: TISZTA SZÍVVEL KÍVÁNOM, KÍVÁNJUK, HOGY RÁTOK, ÖNÖKRE 
IS ILYEN TISZTELETTEL ÉS SZERETTEL GONDOLJANAK 50 ESZTENDŐ MÚLVA A MAI 
HALLGATÓK! 
 

 
KEDVES ÉVFOLYAMTÁRSAIM! 
NAGYSZERŰ ÉRZÉS TALÁLKOZNI VELETEK, LÁTNI BENNETEKET!!!! 
 
FÉL ÉVSZÁZAD EMERI LÉPTÉKKEL MÉRVE HOSSZÚ IDŐ! 
 
ÉS ABBÓL A KÖZEL SZÁZ ÉVFOLYAMTÁRSUNKBÓL, AKIKKEL 1969-BEN VÉGEZTÜNK, MI 
VAGYUNK A SZERENCSÉSEBBEK!  
PROFESSZORAINK TÖBBSÉGE, ÉS SAJNOS ÉVFOLYAMTÁRSAINK, KÖZÜL IS JÓ 
NÉHÁNYAN MÁR AZ ÉGI SPORTLÉTESÍTMÉNYEKEN OKTATNAK NEVELNEK! 
KÉREM, HOGY EGY RÖVID FELÁLLÁSSAL TISZTELEGJÜNK ELŐTTÜK, EMLÉKEZZÜNK 
RÁJUK!!!! 
 
KÖSZÖNÖM!!! 
 

Orendi Mihály 
TF Arany diplomás 


